

□

Граждане, которые не определились со способом формирования своей накопительной пенсии в рамках новой системы, предложенной Минфином и ЦБ, смогут выбирать из 3-х вариантов, говорит замминистра финансов Алексей Моисеев.

"Им будут предложены 3 варианта. Первый - это перейти в НПФ в рамках новой пенсионной модели. Второй - перейти на баллы. Третий - перейти на формат государственной управляющей компании (ГУК), который нужно будет сохранять" - сообщает Моисеев.

Правительство РФ до 2019 года включительно продлило заморозку накопительной части пенсии. В Центробанке сказали, что разморозка пенсионных накоплений невозможна и поэтому совместно с Минфином предложили новую модель, которая заработает в 2019 г.

Скорей всего в новой накопительной системе тариф останется прежним, страховые взносы будут 22%, но сверху будет наложена "автоматическая" подписка на отчисления с зарплат: 0% - за первый год работы, 1% - за второй год работы, 2% - за третий год, и так далее до 6%. Эту систему гражданин может принять добровольно, отписаться или же приостановить участие на 5 лет. Денежные средства подписанных на новую систему будут направляться в НПФ.